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CRNA GORA 
TUŽILAČKI SAVJET 
TS broj: 556/2024 
Podgorica, 25. jul 2024.godine              
                         
 
       Na osnovu člana 37 stav 1 tačka 13 Zakona o Državnom tužilaštvu („Službeni list Crne 
Gore, br. 11/2015., 42/2015., 80/2017., 10/2018., 76/2020 i 59/2021), Tužilački savjet je na 
sjednici XVI sjednici održanoj dana 29. decembra 2022.godine i XV sjednici održanoj 25. jula 
2024. godine utvrdio metodologiju za izradu izvještaja o radu Državnog tužilaštva, kako slijedi:   
 
 

METODOLOGIJA ZA  PRIPREMU IZVJEŠTAJA O RADU TUŽILAČKOG SAVJETA I 
DRŽAVNOG TUŽILAŠTVA 

 

Godišnji izvještaj o radu sadrži podatke o radu Tužilačkog savjeta, opis i analizu stanja u 
Državnom tužilaštvu, detaljne podatke za svako državno tužilaštvo koji se odnose na broj 
primljenih i riješenih predmeta u toku godine za koju se izvještaj sačinjava, probleme i 
nedostatke u njihovom radu, kao i mjere koje treba preduzeti da bi se otklonili uočeni 
nedostaci. 

Godišnji izvještaj o radu sadrži i podatke o stanju i kretanju kriminaliteta u izvještajnoj godini. 

 
Rukovodilac državnog tužilaštva je dužan da izvještaj o radu državnog tužilaštva dostavi 
Tužilačkom savjetu i Ministarstvu pravde, najkasnije do 10. februara tekuće godine za 
prethodnu godinu, i da ga u istom roku objavi na internet stranici državnog tužilaštva. (član 
147 ZODT) 

 
Nacrt godišnjeg izvještaja o radu Tužilački savjet dostavlja svim državnim tužilaštvima radi 
davanja mišljenja do 1.  marta tekuće godine, a državna tužilaštva su dužna da mišljenje 
dostave do 05. marta tekuće godine. 
 
Sekretarijat Tužilačkog savjeta, nacrt godišnjeg izvještaja dostavlja Tužilačkom savjetu na 
upoznavanje do 15. februara tekuće godine.  

Rukovodioci državnih tužilaštava odgovorni su za pripremu izvještaja o radu državnih 
tužilaštava kojim rukovode, poštovanje rokova za dostavljanje izvještaja I garantuju tačnost 
podataka sadržanih u izvještajima. 

Priprema i dostavljanje izvještaja se vrši u elektronskom obliku na način propisan ovom 
metodologijom i aktima Vrhovnog državnog tužilaštva, odnosno Tužilačkog savjeta, na 
obrascima koji su sastavni dio ove metodologije. 

Izvještavanje se vrši po predmetima I po licima. (za 01.01 izvještajne godine I 31.12 izvještajne 
godine) 

Izvještavanje po predmetima se vrši tako da se daje broj predmeta formiranih u izvještajnoj 
godini po prijavama i samostalno, kao i broj predmeta formiranih u daljem postupku (nastalih 
razdvajanjem predmeta/prijava). 
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Izvještavanje po licima se vrši tako što se predstavlja broj lica na koja se odnose primljene 
prijave odnosno formirani predmeti u izvještajnoj godini. 

Cilj izvještaja je da: 

- Predstavi najvažnije informacije o radu Tužilačkog savjeta i Državnog tužilaštva u 
cjelini, kao i pojedinačnih državnih tužilaštava 

- jasno ukaže na trendove (povećanje, smanjenje, stagnacija) u odnosu na raniji 
izvještajni period. 

- Ukaže na ključne izazove u radu državnih tužilaca odnosno državnog tužilaštva 
- Predstavi radno opterećenje po državnim tužilaštvima i državnim tužiocima 
- Analiza svih predstavljenih podataka u cilju davanja smjernica za dalje unapređenje 

rada Državnog tužilaštva  

Izvještaj se izrađuje prikupljanjem i obradom podataka sadržanim u evidencijama (upisnicima) 
ili u elektronskoj bazi podataka IBM CASE MANAGER (IBM CMS). 

U izvještaju se daje informacija o obimu i vrstama informacija predstavljenim u izvještaju koje 
su pohranjene u informacionom sistemu državnog tužilaštva, kao i o obimu i vrstama 
informacija koje su prikupljene drugim putem (ručno).  

Ručno prikupljeni podaci mogu da se koriste ukoliko informacioni sistem ne sadrži neophodne 
brojčane podatke, ili su podaci iz obrazloženog razloga nepotpuni.  

Obrada i statističko iskazivanje ručno prikupljenih i elektronski obrađenih podataka vrši se po 
istoj metodologiji.  

Za podatke koji su prikupljeni ručno, a koji se koriste za potrebe izvještavanja, treba naznačiti 
izvor i napomenu da nijesu automatizovani, kao i da ne postoji elektronski trag o istima unutar 
IBM CMS-a. 

Podaci koji se upisuju u upisnike i unose u IBM CMS a čine krivične predmete, zavode se i 
statistički obrađuju po licima i po predmetima. 

Riješene prijave/predmete treba prikazivati i kroz detalje o načinu rješavanja (odbačaj – razlozi 
za odbačaj, obustave i razlozi za obustavu, optužba, ustupanje …) 

U slučajevima “rješavanja ustupanjem” potrebno je detaljno prikazati dalje postupanje po toj 
prijavi/predmetu u tužilaštvu kome je ustupljen. Ujedno prilikom prikazivanja priliva odnosno 
prijema u izvještajnom periodu neophodno je posebno prikazati riješene prijave/predmete 
primljene “ustupanjem”. Na ovaj način obezbjeđuje se kontrola kvaliteta prikazanih podataka 
i sprječava mogućnost “dupliranja prijava”.  

Kada je u pitanju prikazivanje rezultata rada, odnosno tužilačke statistike potrebno je iskazati 
broj prenijetih prijava/predmeta na početku izvještajnog perioda ( sa naznakom godine 
formiranja predmeta), zatim broj primljenih prijava/predmeta i broj riješenih prijava/predmeta 
u izvještajnom periodu, kao i broj nerešenih prijava/predmeta na kraju izveštajnog perioda. 

U skladu sa smjernicama za tabelarni prikaz podataka (od I do VI) iz priloga 1 ove 
metodologije, sačinjavaju se sljedeće tabele: 

Za poznata punoljetna, pravna I odgovorna lica 

Tabela 1: podnijete krivične prijave 

Tabela 2: podnosioci krivičnih prijava 

Tabela 3: izviđaji 

Tabela 4: odloženo gonjenje 
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Tabela 5: odluke po podnijetim prijavama 

Tabela 6: finansijske istrage 

Tabela 7: istrage 

Tabela 8: riješene istrage 

Tabela 9: optuženja 

Tabela 10: optužnice 

Tabela 11: presude 

Tabela 12: mjere bezbjednosti 

Tabela 13: žalbe 

Tabela 14: trajno oduzeta imovina 

Za maloljetna lica 

Tabela 1: podnijete prijave/neriješene iz ranijeg perioda/ustupljenih na nadležnost 

Tabela 2: podnosioci prijava 

Tabela 3: rad po prijavi, potrebna obavještenja, odbačaji/obustava 

Tabela 4: opomena/vaspitni nalog 

Tabela 5: pripremni postupak  

Tabela 6: odluke suda 

Tabela 7: izrečene vaspitne mjere 

Tabela 8: žalbe 

Tabela 9: neriješeno prijava/predmeta po vrstama i razlozima 

Za nepoznate izvršioce: 

Tabela 1: broj prijava iz ranijih godina/broj primljenih prijava/ukupno u radu 

Tabela 2: preduzete radnje 

Tabela 3: odbačene prijave/zastarjelost 

Tabela 4: izvršioci otkriveni /izvršioci ostali nepoznati/ ustupljeno prijava/ riješeno na drugi 
način 

Razni krivični predmeti: 

Tabela 1: broj predmeta iz ranijih godina/broj primljenih u izvj.god/broj riješenih (po načinu 
rješavanja)/ostalo u radu na kraju izvještajne godine 

Pritužbe na rješenje o odbacivanju krivične prijave: 

Tabela 1: broj predmeta iz ranijih godina/ broj primljenih u izvještajnoj godini/broj riješenih po 
načinu rješavanja/ostalo u radu na kraju izvještajne godine 

Ukupan broj predmeta u radu državnog tužilaštva: 

Tabela 1: ukupan broj predmeta u radu/predmeti iz ranijih godina/ predmeti formirani u 
izvještajnoj godini 
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Tabela 2: predmeti po načinu rješavanja (odbačaj krivične prijave, donijeta naredba o 
sprovođenju istrage, podnijet optužni akt, sudske odluke po podnijetim optužnim aktima, sa 
posebnim prikazom predmeta u kojima je usvojen sporazum o priznanju krivice)   

Indikator uspješnosti predstavlja odnos riješenih u odnosu na broj primljenih u izvještajnom 
periodu. Takođe, neophodno je prikazati broj riješenih prijava/predmeta po godinama u kojima 
su formirani kao i broj predmeta koji su ostali neriješeni na kraju godine. Na osnovu gore 
navedenih podataka izračunati i predstaviti indikatore uspješnosti “savladavanje priliva” (CR) 
i “vremena potrebnog za rješavanje predmeta” (DT) po CEPEJ formulama: 

Za savladavanje priliva, 

           Riješeni predmeti 
CR = ------------------------- x 100 
                     Priliv 
 
Za prikaz vremena potrebnog za rješavanje predmeta, 
 
 
            Neriješeni predmeti na kraju 
DT= ----------------------------------------- x 365 
                   Riješeni predmeti 
 
U tabeli se pored ukupnih podataka za cijelo državno tužilaštvo, daje uporedni pregled po 
navedenim kategorijama za prethodne 3 godine za svako državno tužilaštvo i po 
nadležnostima ( za tužilaštva osnovne nadležnosti, za tužilaštva više nadležnosti, za tužilaštvo 
specijalne nadležnosti, za tužilaštvo vrhovne nadležnosti); 
 
Neriješene prijave/predmete treba prikazivati po godinama u kojima su formirani (godina u 
kojoj je prijava podnijeta tužilaštvu/formiran predmet). Ovakav prikaz prenijetih predmeta 
omogućava praćenje rješavanja zaostalih prijava/predmeta. Takav pristup prikazivanja 
statističkih pokazatelja uspješnosti rada je jedan od osnovnih uslova za planiranje rada 
državnog tužilaštva, mjerenja efikasnosti i postavljanja relevantnih ciljeva.  

U izvještaju daje se informacija o tome u kojoj mjeri su podaci predstavljeni u izvještaju u 
skladu sa standardima Evropske komisije za efikasnost pravosuđa (CEPEJ).  

Sastavni dio metodologije su smjernice za tabelarno prikazivanje podataka date u prilogu 1. 

Popunjene obrasce/tabele državna tužilaštva dostavljaju Informatičkoj službi Vrhovnog 
državnog tužilaštva/sekretarijatu Tužilačkog savjeta. 

      Dio II 

Pregled informacija koje sadrži izvještaj o radu Tužilačkog savjeta i Državnog tužilaštva  

1. UVOD  

U uvodnom dijelu izložen je kratak osvrt na Ustavne i zakonske nadležnosti Tužilačkog savjeta 
i Državnog tužilaštva kao jedinstvenog i samostalnog državnog organa, kao i kratak sadržaj 
podataka prezentovanih u izvještaju.  

Navode se vrste informacija koje se po prvi put objavljuju, i/ili opis načina na koji se po prvi 
put predstavljaju.  

U sumarnoj formi se predstavljaju na generalan način ključni problem i nedostaci u radu 
držvnih tužilaštava uočeni u izvještajnom period kao i preporuke/smjernice za rešavanje tih 
problema.  
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U ovom dijelu su prikazani ključni rezultati rada državnog tužilaštva u izvještajnoj godini ( ranije 
u poglavlju 11 Ocjene I preporuke) 

Takođe uvod sadrži pregled izvršenja zaključaka i preporuka po izvještaju o radu Tužilačkog 
savjeta i Državnog tužilaštva za prethodni izvještajni period, kao i zaključaka Skupštine Crne 
Gore koji su donijeti povodom razmatranja godišnjeg izvještaja o radu Tužilačkog savjeta i 
Državnog tužilaštva za prethodni izvještajni period. 

 

2, GLAVNI NALAZI I PREPORUKE 

Glavni nalazi 

1. 

2. 

3. 

… 

Preporuke 

1. 

2. 

3. 

… 

3. TUŽILAČKI SAVJET 

Navedene su nadležnosti Tužilačkog savjeta utvrđene Ustavom i Zakonom o Državnom 
tužilaštvu kao i sastav i mandat Tužilačkog savjeta 

Aktivnosti Tužilačkog savjeta 

Ovdje su navedene najvažnije aktivnosti Tužilačkog savjeta u godini za koju se sačinjava 
izjveštaj o radu. ( broj redovnih sjednica, broj vanrednih sjednica, broj elektronskih sjednica, 
broj donijetih odluka po vrstama odluka). Ovdje se uključuje i objašnjava postupanje po 
Zakonu o državnom tužilaštvu, Zakonu o specijalnom državnom tužilaštvu, Zakonu o 
zaradama u javnom sektoru, Zakonu o budžetu i fiskalnoj odgovornosti, Zakon o sprečavanju 
korupcije i dr propisima po kojima postupa Tužilački savjet.  

Izbor državnih tužilaca: 

Navedeni su interni i javni oglasi u izvještajnoj godini, tabelarni prikaz izabranih državnih 
tužilaca 

Upućivanje državnih tužilaca  

Naveden broj državnih tužilaca koji su upućeni u drugo državno tužilaštvo ili organ u skladu 
sa Zakonom o Državnom tužilaštvu i Zakonom o Specijalnom državnom tužilaštvu, kao i 
period upućivanja i razloge za upućivanje. 

Prestanak funkcije državnog tužioca 

Naveden broj državnih tužilaca kojima je prestala tužilačka funkcija u izvještajnoj godini kao i 
razlog prestanka funkcije.  

Navesti broj državnih tužilaca I rukovodilaca državnih tužilaštava čija je funkcija prestala 
razrješenjem (navesti razloge) 
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Navode se odluke Tužilačkog savjeta o usvajanju, izmjeni ili dopuni akata (Poslovnika 
Tužilačkog savjeta, Pravila za ocjenjivanje državnih tužilaca i rukovodilaca državnih 
tužilaštava, Plana slobodnih tužilačkih mjesta, metodologije, plana integriteta, i slično). 

Navode se informacije, izvještaji i drugi materijali sa kojima se Tužilački savjet upoznao /koje 
je razmatrao. 

Navode se osnovne informacije o razgovorima sa rukovodiocima državnih tužilaštava koji su 
učestvovali u radu Tužilačkog savjeta, kao i zaključci, smjernice, preporuke koje je tim 
povodom usvojio Tužilački savjet. 

Sekretarijat Tužilačkog savjeta  

Kratak opis djelokruga poslova Sekretarijata Tužilačkog savjeta, broj zaposlenih u 
Sekretarijatu u odnosu na akt o sistematizaciji, tabelarni pregled zaposlenih – rodna, starosna 
i struktura po stručnoj spremi, obuke koje su zaposleni pohađali u izvještajnoj godini, kao i 
organigram Sekretarijata. 

Javnost rada  

Prikaz preduzetih aktivnosti na poboljšanju transparentnosti i kvaliteta komunikacija sa 
javnošću shodno Komunikacionoj strategiji. Navedene su informacije koje se objavljuju na 
internet stranici Tužilačkog savjeta, kao i ključne aktivnosti u ovoj oblasti.  

Zahtjevi za slobodan pristup informacijama 

Sadrži rad po podnijetim zatjevima za slobodan pristup informacijama, kao i vrstu objavljenih 
informacija na internet stranici Tužilačkog savjeta u skladu sa Zakonom o slobodnom pristupu 
informacijama. 

Komisije Tužilačkog savjeta 

U izvještajima su prikazane sve komisije po Zakonu o Državnom tužilaštvu i Poslovniku 
Državnog tužilaštva, te opisan rad svake komisije za izvještajni period. Za svaku komisiju se 
predstavlja broj održanih sjednica, broj i vrsta donijetih odluka.  

Komisija za pritužbe na rada državnih tužilaca i rukovodilaca državnih tužilaštava 

Broj sjednica komisije 

Broj podnijetih pritužbi u izvještajnoj godini 

Broj pritužbi u radu na prvi dan izvještajne godine 

Broj predloga mišljenja o osnovanosti pritužbi koje je usvojila Komisija 

Broj predloga mišljenja o osnovanosti pritužbi koje je razmatrao Tužilački savjet 

Broj predloga mišljenja o osnovanosti pritužbi koje je usvojio Tužilački savjet 

Broj konačnih mišljenja da je pritužba osnovana 

Broj konačnih mišljenja da pritužba nije osnovana 

Broj pritužbi u radu na posljednji dan izvještajne godine 

Navesti broj predmeta koji su proslijđeni radi davaljan mišljenja o tome da li je povrijedjen 
kodeks tužilačke etike, da li ima elemenata disciplinskog prekršaja te elemenata krivičnog 
djela koji se goni po službenoj dužnosti. 

U koliko slučajeva je predmet dostavljen ovlascenim pokretacima postupka za eticku, 
disciplinsku odgovornost ili državnom tuzilastvu na ocjenu i postupanje.  
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Ukazati na ključne trendove podnošenja pritužbi. 

Disciplinski postupci 

Broj podnijetih predloga za utvrđivanje disciplinske odgovornosti ( odvojeno po težini 
prekršaja, i zakonskim osnovama/vrsta prekršaja) 

Broj postupaka koje su inicirali ovlašćeni predlagači 

• rukovodioci državnog tužilaštva,  

• rukovodilac neposredno višeg državnog tužilaštva,  

• vrhovni državni tužilac,  

• ministar pravde 

• Komisija za Etički kodeks državnih tužilaca. 

Postupanje Disciplinskog tužioca  

• broj predmeta u radu, 

• broj istraga koje je pokrenuo Disciplinski tužilac,  

• broj optužnih predloga koje je podnio Disciplinski tužilac, 

• broj predmeta u kojima je disciplinski tužilac predložio odbacivanje/odbijanje 
predloga, 

• prosječna dužina trajanja disciplinskih postupaka, 

• razlozi odbacivanja disciplinskih prijava. 
 
Broj i vrsta odluka i sankcija koje je izreklo disciplinsko vijeće 
 
Status žalbenog postupka ili epilog sudskog postupka 
Broj i vrsta odluka i sankcija koje je izrekao Tužilački savjet 
Status žalbenog postupka ( sa kratkim objašnjenjem) ili epilog sudskog postupka 

 

Komisija za Etički kodeks državnih tužilaca 

• Broj pokrenutih postupaka i na čiju inicijativu su pokrenuti postupci, 

• Broj slučajeva u kojima je dato mišljenje da određeno ponašanje državnog tužioca nije 
u skladu sa Etičkim kodeksom, 

• Broj slučajeva u kojima je dato mišljenje da je određeno ponašanje državnog tužioca  
u skladu sa Etičkim kodeksom. 
 

Komisija za trajno dobrovoljno raspoređivanje 

Broj sjednica 

Broj predmeta u kojima je utvrđena ispunjenost uslova i sačinjena rang lista 

Komisija za razmatranje pritužbi rukovodilaca državnih tužilaštava i državnih tužilaštava u vezi 
sa ugrožavanjem njihove samostalnosti 

Broj sjednica 

Broj podnijetih izvještaja 

 

Komisija za ocjenjivanje 

Predstaviti kratak opis sistema evaluacije sa naznakom učestalosti. 
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• Broj formiranih vijeća za ocjenjivanje i predlozi ocjena koja su vijeća utvrdila; 

• Broj tužilaca koji su ocijenjeni u redovnom postupku; 

• Vrsta ocjena ( npr. ocjenom odličan/ dobar/ zadovoljava/ ne zadovoljava ocijenjena su 
….kandidata, itd); 

• Broj tužilaca čije je ocjenjivanje u toku u izvještajnoj godini; 

• Broj tužilaca koji su ocijenjeni u postupku napredovanja; 

• Vrsta ocjena ( npr. ocjenom odličan/ dobar/ zadovoljava/ ne zadovoljava ocijenjena su 
….kandidata, itd); 

• Broj tužilaca koji su ocijenjene poslije dvije godine rada i nakon isteka mandata od 4 
godine; 

• Vrsta ocjena ( npr. ocjenom odličan/ dobar/ zadovoljava/ ne zadovoljava ocijenjena su 
….kandidata, itd); 

• Broj rukovodilaca državnih tužilaštava koji su ocijenjeni u izvještajnom periodu; 

• Ocjene rukovodilaca državnih tužilaštava ocijenjenih u izvještajnom periodu (broj 
rukovodilaca ocijenjen ocjenom dobar i broj rukovodilaca ocijenjenih ocjenom 
nezadovoljava). 

Napomena: podaci o radu komisija Tužilačkog savjeta, osim tekstualnog dijela daje se i 
tabelarni prikaz. 

Razvoj informacionog sistema u državnom tužilaštvu 

Predstavlja se stanje informacionog sistema, broj i starost opreme, kvalitet zaštite 
informacionog sistema od cyber napada, povezanost sa drugim sistemima u pravosuđu i 
državnoj upravi, opis kadrovskih kapaciteta.  

Daje se opis mogućnosti za direktan pristup bazama podataka drugih državnih organa i 
institucija. ( vrste informacija, format i način pristupa, kao i opis izazova i ograničenja) 

Ovdje su navedene aktivnosti koje su preduzete u cilju unapređenja i razvoja informacionog 
sistema u Državnom tužilaštvu (IBM Case  Manager System for Investigation), kao i preduzete 
aktivnosti u skladu sa Akcionim planom za realizaciju Programa razvoja informaciono-
komunikacionih tehnologija pravosuđa ili drugog odgovarajućeg dokumenta.  

Alternativa: ovaj segment se opisuje u dijelu izvještaja koji predstavlja rad VDT jer se ovi 
poslovi stvarno obavljaju u VDT.  

Predstavlja se aktivnost Tužilačkog savjeta u vezi sa informacionim sistemom u državnom 
tužilaštvu. Npr. Informacija, izvještaji, sastanci i rasprave Tužilačkog savjeta na ovu temu. 

Umanjenje obima poslova državnog tužioca zbog rada u Tužilačkom savjetu 

Naveden broj članova Tužilačkog savjeta iz reda državnih tužilaca kojima je umanjen obim 
poslova shodno članu 3 stav 3 i 4 Zakona o Državnom tužilaštvu. 

Učešće članova Tužilačkog savjeta u radnim grupama, na sastancima i drugim radnim tijelima 

Ovdje je navedeno u kojim radnim tijelima učestvuju članovi Tužilačkog savjeta, kao 
imenovani predstavnici Tužilačkog savjeta.  

Obuke članova Tužilačkog savjeta 

Navedene su obuke i radionice kojima su članovi Tužilačkog savjeta prisustvovali u 
izvještajnoj godini. 

Projekti  

Ovdje su prikazane aktivnosti koje je Tužilački Savjet preduzeo u saradnji sa konkretnim 
projektima koji su usmjereni na unapređenje rada ovog organa. 
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Finansijska sredstva za rad 

U finansijskom dijelu prikazano je Izvršenje budžeta u odnosu na plan, odobrena sredstva za 
aktivnosti koje su navedene u izvještaju o radu Tužilačkog savjeta i Državnog tužilaštva. 
Takođe u izvještaju je prikazana struktura izvršenja budžeta potrošačke jedinice Tužilački 
savjet za izvještajnu godinu po izdacima. 

Prikazan je iznos konačno odobrenih sredstava Zakonom o budžetu za izvještajnu godinu u 
odnosu na iznos zahtjeva budžetskog razdjela po predlogu Tužilačkog savjeta. 

Tabelarni prikaz izvršenja budžeta sa pregledom broja tužilaca, savjetnika i ostalog 
administativnog osoblja. 

Finansijska revizija poslovanja Državnog tužilaštva 

Navedeni podaci o sprovedenoj finansijskoj reviziji i reviziji pravilnosti poslovanja Državnog 
tužilaštva u izvještajnoj godini, kao i preduzete aktivnosti na postupanju u skladu sa datim 
preporukama DRI. 

Pregled rada unutrašnje revizije, broja i tema određenih revizija i ključnih problema koji su 
uočeni, kao i izrečenih preporuka. Obrazloženje postupanja organa u sprovođenju datih 
preporuka unutrašnje revizije. 

4. OPIS I ANALIZA STANJA U DRŽAVNOM TUŽILAŠTVU 

Pravne i organizacione  osnove  

Naveden opis poslova državnog tužioca i rukovodioca državnog tužilaštva, način vršenja 
nadzora nad radom državnih tužilaštava, odnos sa Skupštinom Crne Gore. 

Predstavljen je broj nosilaca tužilačke funkcije na 31.12. izvještajne godine, tabelarni prikaz 
starosne i rodne strukture državnih tužilaca (broj tužilaca po tužilaštvima, žene/muškarci, do 
40 godine, od 40 do 50 godina, od 50 do 60 godina i više od 60 godina) i prikaz kandidata za 
državne tužioce. 

Predstavljen je i broj tužilaca po tužilaštvima koji su stvarno angažovani u toku izvještajne 
godine ( imajući u vidu razlike u broju državnih tužilaca u pojedinom državnom tužilaštvu koje 
nastaju usljed imenovanja, razrješenja, prestanka funkcije, upućivanja, bolovanja i drugih 
razloga). 

Predstaviti i broj tužilaca po strukturi državnih tužilaštava (osnovna, viša, specijalna). 

Tabelarni prikaz rodne struktura po stručnoj spremi službenika i namještenika (zaposleni po 
tužilaštvima, žene/muškarci, visoka/srednje/osnovna škola). 

Tabelarni prikaz starosne strukture službenika i namještenika (do 30 godina, od 30 do 40 
godina, od 40 do 50 godina, od 50 do 60 godina i preko 60 godina). 

Prikaz podataka u pogledu rodne zastupljenosti u tužilaštvima 

• Procenat žena u tužilaštvu; 

• Procenat žena na rukovodećim pozicijama;  
• Broj specijalizovanih državnih tužilaca i za koju vrstu predmeta po tužilaštvima. 

Sumarni prikaz rada državnog tužilaštva u izvještajnoj godini: 

• Navode se podaci o broju formiranih predmeta/predmeta u radu: broj formiranih, broj 
završenih, ukupan broj predmeta u radu, kao i broj neriješenih predmeta na kraju 
godine 
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• Navode se podaci o odnosu riješenih predmeta i broja tužilaca; ukupno predmeta u 

radu i broj tužilaca; broja optužnica i broja tužilaca; broja presuda i broj optužnica, kako 
u odnosu na cjelokupan tužilački sistem tako i u odnosu na pojedinačna tužilaštva. 

• Navode se podaci o broju predmeta gdje je podnijet optužni 
predlog/optužnica/sporazuma podnijetih sudu …  

• broj I struktura riješenih prijava odbacivanjem u skladu sa različitim zakonskim 
osnovama za odbacivanje 

• broj osuđujućih presuda po optužnim predlozima i optužnicama podnijetim u 
izvještajnoj godini, po nadležnostima i ukupno. 

• Ukupno privremeno i trajno oduzeta imovina. 

Nadzor nad radom državnih tužilaštava 

Predstavljen je Plan nadzora i u kojoj mjeri je plan realizovan. Opisan je nadzor nad radom 
državnih tužilaca i državnih tužilaštava u izvještajnoj godini. (nad kojim tužilaštvima je izvršen 
nadzor i za koji period). 

Navode se ključni nalazi iz nadzora državnih tužilaštava za svako državno tužilaštvo 
pojedinačno, kao i mjere i radnje (povratna informacija o zaključcima iz izvještaja o nadzoru 
od strane rukovodilaca tužilaštava), te eventualni postupci sprovedeni u vezi sa nalazima 
nadzora.  
 
Javnost rada 

U dijelu javnost rada tužilaštva opisan je nivo otvorenosti i saradnje sa civilnom sektorom 
(mediji, nevladine organizacije i akademska zajednica), interna komunikacija drzavnotužilačke 
organizacije na svim nivoima, razvijanje komunikacionih vještina nosilaca komunikacionih 
aktivnosti unutar državnotužilačke organizacije, edukacija javnosti o ulozi i značaju rada 
državnotužilačke organizacije i promovisanje rada Tužilaštva. 

Predstavljanje anketa o zadovoljstvu građana radom tužilaštva 

Odnosi sa nevladinim organizacijama, medijima i drugim institucijama 

Opisana je saradnja sa nevladinim organizacijama, način komunikacije sa javnošću, učešće 
predstavnika Državnog tužilaštva u njihovim konkretnim projektima. Pored tužilaca portparola, 
tokom izvještajne godine, medijima su dostupni i drugi državni tužioci koji imaju izjave i 
objašnjenja za medije povodom konkretnih situacija.  

Učešće VDT na konferencijama, bilateralnim i multilateralnim sastancima 

U izvještaju se prikazuje učešće Vrhovnog državnog tužioca na konferencijama, bilateralnim 
i multilateralnim sastancima sa ambasadorima i skupštinskim odborima. 

Slobodan pristup informacijama  

U ovom odjeljku prikazan je zbirni (tabelarni) pregled postupanja Tužilačkog 
savjeta/Sekretarijata Tužilčkog savjeta  i državnih tužilaštava po zahtjevima za slobodan 
pristup informacijama i to za 13 osnovnih državnih tužilaštava, 2 viša državna tužilaštva, 
Specijalno državno tužilaštvo, Vrhovno državno tužilaštvo prikazan je ukupan broj primljenih  

zahtjeva za slobodan pristup informacijama, broj usvojenih zahtjeva, broj djelimično usvojenih, 
broj odbijenih zahtjeva kao i razlozi odbijanja, broj obavještenja, kao i broj izjavljenih žalbi na 
iste, kao i epilog postupaka pred Agencijom za zaštitu ličnih podataka i pristup informacijama 
i Upravnim sudom/Vrhovnim sudom. 

Prikazati prosječno vreme potrebno za dobijanje informacija po zahtjevima za Slobodan 
pristup informacijama. 
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Stručno usavršavanje:  

Ovdje su prikazane obuke i radionice koje su pohađali državni tužioci sa navedenim temama, 
seminari sa navedenim temama, konferencije u organizaciji Centra za obuku u sudstvu i 
državnom tužilaštvu, Uprave za kadrove, Ministarstva unutrašnjih poslova, Ministarstva 
vanjskih poslova, Ministarstvu pravde I drugih organa i organizacija.  

Projekti 

Navedene aktivnosti državnog tužilaštva u okviru konkretnih projekata, uz navođenje 
aktivnosti usmjerenih na realizaciji projektnih obaveza. 

Učešće u međunarodnim i nacionalnim komitetima i tijelima  

Ovjde je predstavljeno učešće predstavnika državnog tužilaštva u radu radnih grupa za 
poglavlja 7, 23 i 24, operativnih timova za praćenje sprovođenja Strategije reforme pravosuđa, 
Strategije i Akcionog plana za izvršenje krivičnih sankcija. Takođe je navedeno učešće 
državnih tužilaca kao stalnih članova u delegaciji Crne Gore u Komitetu SE Moneyval za borbu 
protiv pranja novca i finansiranje terorizma, kao i učešće u Konferenciji Savjeta Evrope koju 
čine potpisnice Konvencije o pranju, traženju, zaplijeni i konfiskaciji prihoda stečenih 
kriminalom i o finansiranju terorizma (COP198), zatim u radu Komiteta Savjeta Evrope za 
borbu protiv terorizma (CDCT) dok je Vrhovno državno tužilaštvo član Međunarodne 
asocijacije tužilaca (IAP), kao i u drugim međunarodnim i nacionalnim komitetima i tijelima. 

Međunarodna pravna pomoć i pravosudna saradnja u krivičnim predmetima  
 
Međunarodna pravna pomoć 
 
 U ovom dijelu izvještaja iskazuje se broj predmeta u kojima su u izvještajnoj godini 
nadležna državna tužilaštva ostvarila međunarodnu pravnu pomoć i pravosudnu saradnju u 
krivičnim stvarima, sa uporednim pregledom za prethodne 3 godine, kao i ukupna novčana 
sredstva potrošena u postupcima međunarodne pravne pomoći radi planiranja budućeg 
budžeta. 
 Potrebno je iskazati:  

- Ukupan broj zamolnica za međunarodnu pravnu pomoć u krivičnim stvarima; 
- Broj upućenih zamolnica za međunarodnu pravnu pomoć u krivičnim stvarima; 
- Broj primljenih zamolnica za međunarodnu pravnu pomoć u krivičnim stvarima; 
- Broj upućenih  zamolnica za ustupanje krivičnog gonjenja; 
- Broj primljenih zamolnica za ustupanje krivičnog gonjenja. 

 
 Analizu upućenih zamolnica potrebno je sačiniti prema sljedećim parametrima: 

- broj zamolnica za tzv. "malu" međunarodnu pravnu pomoć 
- broj zamolnica koje se odnose na pribavljanje bankovnih podataka, računarskih 

podataka, posebnih dokaznih radnji 
- broj zamolnica za osiguranje oduzimanja imovinske koristi 
- ukupan broj zaprimljenih predmeta ustupanja krivičnog progona 
- ukupan broj predmeta u kojima je zamoljeno preuzimanje krivičnog progona 
- prosječno vrijeme za dobijanje odgovara po upućenoj zamolnici  
- broj upućenih zamolnica za koje nisu dobili povratnu informaciju (navesti takve 

primjere) 
Potrebno je iznijeti kratke podatke o strukturi kriminaliteta u predmetima gdje je došlo do 
pružanja međunarodne pravne pomoći. Može se ukratko iznijeti i ukoliko je bilo posebnih 
poteškoća ali i dobrih primjera u ostvarivanju međunarodne pravne pomoći. 
 Ukoliko našim zamolnicama za preuzimanje krivičnog gonjenja nije udovoljeno, 
potrebno je iznijeti razloge za navedeno te s kojim državama (npr. slučajevi nepostojanja 
dvostruke kažnjivosti). 
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 U ovom dijelu izvještaja potrebno je ispuniti priloženu tabelu "Međunarodna pravna 
pomoć u krivičnim stvarima". 
 
Pravosudna saradnja 
 
 U ovom dijelu izvještaja iskazuje se ukupan broj predmeta u kojima su državna 
tužilaštva ostvarila pravosudnu saradnju u krivičnim stvarima sa zemljama članicama EU, te 
se iznosi struktura pravosudne saradnje u izvještajnoj godini.  
 
Unapređenje međunarodne saradnje 
 
 Radi prikaza napora Državnog tužilaštva za razvijanje mehanizama unaprjeđenja 
međunarodne saradnje, navesti podatke o tome da li su u izvještajnom periodu potpisani 
Protokoli/Memorandumi o saradnji sa državnim tužilaštvima drugih država. 
 
Saradnja državnog tužilaštva sa Eurojust-om  

Ovdje je dat prikaz saradnje na osnovu Sporazuma o saradnji između Crne Gore sa 
EUROJUST-om, kao i grafikon sa pregledom broja predmeta po godinama. 

Dati podatke o ukupnom broju i vrstama predmeta, trend u prethodne tri godine, dati 
ocjenu saradnje i predloge za unapređenje.  
 
Saradnja putem Evropske pravosudne mreže (EJN) 
 
 Potrebno je navesti u koliko slučajeva je kontaktirana kontakt tačka Evropske 
pravosudne mreže (EJN), te vrstu pomoći koja je zatražena.  
 
Saradnja na osnovu Protokola/Memoranduma 
 
 Potrebno je navesti broj predmeta u kojima je u skladu sa Protokolima i 
Memorandumima o saradnji državnih tužilaštava  ostvarena neposredna saradnja  i pružanje 
potrebnih informacija. 
 Navođenje podataka u pogledu preduzetih mjera na osnovu GRECO preporuka. 

Pregled presuda pred  Evropskim sudom za ljudska prava u Strazburu i Ustavnim 
sudom Crne Gore, sa osvrtom na postupanje državnih tužilaštava. 

5. KRIMINALITET PUNOLJETNIH LICA (OPŠTI PODACI O KRETANJU KRIMINALITETA) 

U ovom dijelu prikazano je kretanje kriminaliteta protiv punoljetnih lica o kojem se odlučivalo 
u stvarnoj nadležnosti osnovnih, viših i Specijalnog državnog tužilaštva za krivična djela po 
glavama Krivičnog zakonika. 

Takođe, prikazan je procenat povećanja ili smanjenja prijavljenih lica za određenu grupu 
krivičnih djela, kao i brojčani prikaz prijavljenih lica po konkretnim krivičnim djelima. 

Kretanje kriminaliteta 

Ovdje su prikazani uporedni podaci u prethodnih pet godina po svim kategorijama državnih 
tužilaštava. 

Mjere tajnog nadzora 

U izvještaju o radu su prikazane mjere tajnog nadzora za svako državno tužilaštvo u 
izvještajnoj godini, broj formiranih predmeta u kojima su primijenjene MTN, broj usvojenih 
MTN naredbom sudije za istragu, kao i broj odbijenih.  

Predstavlja se informacija o mjerama tajnog nadzora – broj mjera po vrstama. 
- broj po vrstama mjera koja su po tužilaštvima predložili državni tužioci; 
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- broj predloga koje je prihvatio sudija za istragu 
- broj predmeta u kojima su primijenjene MTN dovele do dokaza potrebnih za optuženje 
- broj predmeta u kojima primjena MTN nije dala rezultate  
- broj predmeta o kojima je obaviješten sudija za istragu koji je nadležan da naredi da se 
materijal prikupljen primjenom MTN uništi ( član 160, st. 7) 
 

Krivične prijave  

U izvještajnoj godini se prikazuje broj krivičnih prijava podnijetih državnom tužilaštvu, i to 
Specijalnom državnom tužilaštvu, višim državnim tužilaštvima kao i osnovnim državnim 
tužilaštvima pojedinačno.  

Odbačaji krivičnih prijava  

Navodi se broj odbačenih krivičnih prijava i na koja krivična djela se odnose. 

Podaci se navode za svako državno tužilaštvo pojedinačno (tabelarno) 

- Posebno naznačiti da li je krivična prijava odbačena nakon odloženog gonjenja ili iz 
razloga pravičnosti; 

- Ukoliko je krivična prijava odbačena iz razloga nastupanja zastarjelosti krivičnog djela 
navesti podatke o tome: kada je državni tužilac obaviješten o izvršenom krivičnom 
djelu, kada je podnijeta krivična prijava i obrazložene razloge za nastupanje 
zastarjelosti.  

Podaci o pritužbama na rješenja o odbacivanju krivične prijave ( broj pritužbi, broj odluka 
neposredno višeg državnog tužilaštva po pritužbama /po vrsti odluke) 

Podaci za institut odloženog krivičnog gonjenja daju se o krivičnim djelima, kao i o obavezama 
koje je državni tužilac utvrdio osumnjičenom, po vrstama obaveza. U ovom dijelu je potrebno 
posebno prikazati u koliko predmeta osumnjičeni nije ispunio jednu ili više utvrđenih obaveza. 

Podaci o sporazumima o priznanju krivice (zaključeni sporazumi, usvojeni sporazumi, 
odbačeni sporazumi, odbijeni sporazumi,  za koja krivična djela, na čiji predlog, visina kazne 
i druge krivične sankcije). Podaci se daju tabelarno po državnim tužilaštvima i po krivičnim 
djelima i kaznama. 

Struktura sporazuma o priznanju krivice u pogledu težine krivičnog djela kao i prikazivanje 
broja  podnijetih predloga za zaključenje sporazuma o priznanju krivice i faza u kojima su 
predlozi podnijeti kao i broju podnesenih sporazuma prije i nakon podnošenja optužnih akata. 

Izviđaj 

Navode se podaci o broju predmeta u kojima su pokrenuti izviđaji u izvještajnoj godini, broj 
predmeta u kojima su nastavljeni izviđaji iz ranijih godina u izvještajnoj godini ( u kojoj godini 
su navedeni izviđaji započeti). 

Istrage  

Prikazani su podaci o naredbama o sprovođenju istrage u osnovnim, višim državnim 
tužilaštvima i Specijalnom državnom tužilaštvu. 

Takođe se prikazuje broj: neriješenih istraga iz prethodnog perioda, naredba za sprovođenje 
istrage, ukupno istraga, obustava, prekid, podizanjem optužnice, ustupljeno istraga i 
neriješene na kraju godine. 

Navode se podaci o tome da li su istrage sprovođene u rokovima propisanim Zakonikom o 
krivičnom postupku, te ukoliko je propisani rok prekoračen navesti za koje vrijeme je ovaj rok 
prekoračen te razloge za prekoračenje.  
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Finansijske istrage 

Broj pokrenutih finansijskih istraga, broj obustavljenih finansijskih istraga uz navođenje 
razloga iz kojih je obustavljena, kao i prosječno trajanje finansijskih istraga koje su vođene u 
izvještajnoj godini, sa naznakom trenutka pokretanja (u fazi prije pokretanja 
istrage/istovremeno sa pokretanjem istrage/nakon donošenja naredbe o sprovođenju istrage 
i nakon podignute optužnice). 

Privremeno i trajno oduzimanje imovine  

Navesti broj predmeta u kojima je državni tužilac predložio privremenu mjeru obezbjeđenja i 
koju vrstu mjere obezbjeđenja, te u koliko predmeta je sudija za istragu donio rješenje kojim 
se određuje privremena mjera obezbjeđenja. 

Navesti broj predmeta u kojima je ukinuta privremena mjera obezbjeđenja određena u 
izviđaju, jer istraga nije započeta u roku od šest mjeseci od dana donošenja rješenja o 
određivanju privremene mjere obezbjeđenja. 
Navesti broj predmeta u kojima je ukinuta privremena mjera obezbjeđenja u istrazi, jer  u 
roku od dvije godine od dana donošenja rješenja o određivanju privremene mjere 
obezbjeđenja optužnica nije stupila na pravnu snagu. 
Kada je u pitanju trajno oduzimanje imovine potrebno je navesti u koliko predmeta je državni 
tužilac podnio zahtjev za trajno oduzimanje imovine, te u koliko predmeta je sud donio odluku 
po podnijetom zahtjevu. 

Dati podatke o imovini koja je privremeno oduzeta, a koja imovina je trajno oduzeta. 

Dati u aneksu konkretan popis privremeno i trajno oduzete imovine za krivična djela korupcije 
i organizovanog kriminala pojedinačno. 

Optuženja, presude i žalbe 

U izvještajnom periodu prikazuje se koliko je optuženo lica od strane Specijalnog državnog 
tužilaštva, viših državnih tužilaštava kao i osnovnih državnih tužilaštava. U ovom dijelu 
izvještaja je naveden i broj žalbi, i odluka po žalbi, kao i tabelarni prikaz načina rješavanja 
optuženja i vrsta odluka po tužilaštvima.  

Tabelarni prikaz prijavljenih poznatih punoljetnih izvršilaca krivičnih djela po glavama 
(nadležnost viših i osnovnih tužilaštava) 

Tabelarni prikaz prijavljenih poznatih punoljetnih po krivičnim djelima KZ CG ORGANIZOVANI 
KRIMINAL 

Tabelarni prikaz prijavljenih poznatih punoljetnih po krivičnim djelima KZ CG VISOKA 
KORUPCIJA 

Tabelarni prikaz prijavljenih poznatih punoljetnih po krivičnim djelima KZ CG PRANJE NOVCA 
Tabelarni prikaz prijavljenih poznatih punoljetnih po krivičnim djelima KZ CG TERORIZAM 
Tabelarni prikaz prijavljenih poznatih punoljetnih po krivičnim djelima KZ CG RATNI ZLOČINI 
Tabelarni prikaz prijavljenih poznatih punoljetnih po krivičnim djelima KZ CG PROTIV 
IZBORNIH PRAVA 
Tabelarni prikaz prijavljenih poznatih punoljetnih po krivičnim djelima KZ CG PROTIV BRAKA 
I PORODICE 
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Razni krivični predmeti (provjere indicija i osnova sumnje) 

Podaci se odnose na evidentirane predmete KTR/KTR-S upisniku (razni predmeti povodom 
zahtjeva za rehabilitaciju, uslovni otpust, vanredno ublažavanje kazne, određenih događaja 
radi provjere sumnje o postojanju krivičnog djela i utvrđivanju identiteta učinioca i dr.)  

Takođe je naveden tabelarni prikaz predmeta provjere indicija i osnova sumnje, u kojima je 
vođen izviđaj. 

Uviđaji 
 
Predstavljaju se podaci o broju uviđaja kojima su rukovodili državni tužioci ukupno i po 
tužilaštvima tabelarno (naročito/odvojeno iz oblasti bezbjednosti javnog saobraćaja, krivičnih 
djela protiv života i tijela i krivičnih djela iz drugih glava Krivičnog zakonika Crne Gore). 
 
Predstavljaju se podaci o broju uviđaja koje su po nalogu državnog tužioca sproveli ovlašćeni 
policijski službenici ( naročito/odvojeno iz oblasti bezbjednosti javnog saobraćaja, krivičnih 
djela protiv života i tijela i dr oblasti). 
 
U tekstualnom dijelu izvještaja predstavljaju se podaci o broju uviđaja. 

 
Tabela 2 gdje se navodi statistika o uviđajima, sadrži kolonu - podaci o predmetima u kojima 
nije došlo do kvalifikacije krivičnog djela. 
 
 
Primjena odredbi o izuzeću državnih tužilaca 
 
Tabelarni prikaz za svako državno tužilaštvo o broju podnijetih zahtjeva za izuzeće - usvojeno, 
odbijeno i proslijeđeno na nadležnost. 
 
5.1.Prikaz podataka u pogledu žrtava krivičnih djela i aktivnosti tužilaštva u vezi sa 
podrškom žrtvama i ugroženim licima 
….. 
Slučajevi zlostavljanja i mučenja od strane službenih lica- državna tužilaštva izvještava o 
predmetima/prijavama protiv službenih lica u vezi sa krivičnim djelima iz člana 166. stav 2 i 3 
i član 167 stav 2 Krivičnog zakonika Crne Gore. Predstavljaju se podaci o broju krivičnih 
prijava/broju formiranih predmeta/ odlukama državnih tužilaca po vrstama odluka/ statusu 
predmeta u sudskom postupku.  
Navode se izazovi i ograničenja u postupanju državnih tužilaca. 

Državno tužilaštvo I postupanje policije I drugih organa uprave 

Daje se tabelarni prikaz u kojem se navode sljedeći podaci 

napomena: ovo je potrebno iskazati u izvještajima pojedinačnih državnih tužilaštava I zbirno 

Broj izdatih naloga/neposrednim rukovođenjem kojim se usmjeravaju radnje nadležnih 
državnih organa u formiranim predmetima: 

• organa uprave nadležnog za policijske poslove (policija),  

• vojne policije, 

• organa uprave nadležnog za poslove carina, 

• organa uprave nadležnog za poslove poreza 

• i drugih organa uprave u izviđaju ( navesti naziv organa i prikazati odvojeno) 

dati tabelarni prikaz broja informacija/podataka u posjedu drugih državnih organa preuzetih 
od državnog tužilaštva 
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- direktnim pristupom bazama podataka organa uprave 
- slanjem i prijemom zahtjeva tradicionalnim kanalima komunikacije 

opisati ključne izazove i organičenja, a naročito u primjeni Sporazuma za unapređenje 
saradnje u oblasti kriminala o automatskoj razmjeni podataka između ključnih institucija. 

Angažovanje vještaka za potrebe državnog tužilaštva 

Navode se sljedeći podaci: 

• Broj vještačenja/predmeta u kojima je angažovan vještak 

• Broj ukupno angažovanih vještaka 

• Broj ukupno angažovanih vještaka (domaćih/stranih) 

• Broj angažovanih vještaka po oblasti vještačenja 

• Broj ukupno angažovanih vještaka (domaćih/stranih) 

Informacija o radu predstavnika državnih tužilaca u Komisiji za vještake. 

Informacija o radu Komisija za provjeru stručnog znanja i praktičnog iskustva za određenu 
oblast vještačenja za lica koja se prvi put postavljaju za vještaka, a u kojima su uključeni 
državni tužioci. 

Informacija o iskazanim potrebama za vještacima za određenu oblast vještačenja, a koju su 
rukovodioci državnih tužilaštava dostavili Ministarstvu nadležno za poslove pravosuđa u 
izvještajnoj godini. 
 
Broj predlog za razrješenje vještaka koje su podnijeli rukovodioci državnog tužilaštva, i 
državni tužioci u čijem predmetu je postupao vještak 
 
Broj vještaka protiv kojih je donesena naredba o sprovođenju istrage, podignuta optužnica 
ili optužni predlog za krivično djelo koje ga čini nedostojnim za vršenje vještačenja, te da li 
je državno tužilaštvo pred kojim se vodi krivični postupak, bez odlaganja, o tome obavijestilo 
ministarstvo nadležno za poslove pravosuđa. 
 
Objašnjenje izazova u saradnji sa vještacima i preporuke za unapređenje. 

6. ODGOVORNOST PRAVNIH LICA ZA KRIVIČNA DJELA  

U ovom dijelu se navode krivične prijave koje su podnijete protiv pravnih lica i odgovornih lica 
u pravnim licima, klasifikovano po tužilaštvima kao i vrstama krivičnih dela. 

Takođe je naveden tabelarni prikaz odgovornosti pravnih lica (osnovna i viša državna 
tužilaštva) po glavama Krivičnog zakonika Crne Gore. 

7. PREGLED PRIJAVLJENIH POZNATIH UČINILACA PO VRSTAMA KRIVIČNIH DJELA 

U ovom dijelu izvještaja prikazuje se pregled prijavljenih poznatih učinilaca po glavama 
Krivičnog zakonika (sa tabelarnim prikazom za svako navedeno krivično djelo).  

8. RAD DRŽAVNOG TUŽILAŠTVA U PREDMETIMA PREMA MALOLJETNICIMA 

U ovom dijelu se prezentuju podaci koji se odnose na krivične sankcije primijenjene prema 
učiniocima koji su u vrijeme izvršenja krivičnog djela navršili 14 godina. 

Navodi se koliko je u izvještajnoj godini prijavljeno maloljetnika koji su izvršili krivično djelo 
kao i odluke državnih tužilaca po podnijetim krivičnim prijavama. Nalaze se podaci koji se 
odnose na pripremni postupak (dostavljanje nalaza i mišljenja stručne službe državnim 
tužiocima). 
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Takođe u ovom odjeljku prikazuje se izvještaj o primjeni alternativnih mjera izrečenih 
maloljenim učiniocima krivičnih djela u izvještajnoj godini (vaspitni nalog- poravnanje sa 
oštećenim, vaspitni nalog-redovno pohađanje škole ili redovno odlaženje na posao, vaspitni 
nalog - obavljanje društveno korisnog ili humanitarnog rada, plaćanje novčanog iznosa u korist 
humanitarne organizacije, fonda ili javne ustanove, vaspitni nalog-uključivanje u pojedninačni 
ili grupni tretman u odgovarajućoj ustanovi ili savjetovalištvu ili drugoj odgovarajućoj 
organizaciji). 

Napomena: o radu stručne službe (za maloljetnike) se izvještava u dijelu rada Vrhovnog 
državnog tužilaštva. 

9. KRIVIČNE PRIJAVE PO NEPOZNATIM IZVRŠIOCIMA 

U ovom odjeljku navode se podaci koji se odnose na prijave protiv nepoznatih učinilaca 
krivičnih djela kao i tabelarni prikaz pregleda krivičnih prijava po nepoznatim učiniocima za 
sva krivična djela po glavama KZ CG.  

Uvodi se novo poglavlje: 

10. POSTUPANJE DRŽAVNOG TUŽILAŠTVA PRED PREKRŠAJNIM SUDOVIMA 

Predstavljaju se kvantitativni podaci o postupanju državnih tužilaca pred prekršajnim 
sudovima u izvještajnoj godini ( broj podnijetih zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka 
(predmet), broj predmeta u radu iz prethodnog perioda, broj podnijetih zahtjeva za pokretanje 
prekršajnog postupka ( po vrsti prekršaja/zakonski osnov), broj riješenih predmeta, odnosno 
neriješenih, prekršajna sankcija); žalbeni postupci, broj podnijetih zahtjeva za zaštitu 
zakonitosti. 

Napomena: Prema UT upisniku po tužilaštvima. 

11. PREGLED RADA PO DRŽAVNIM TUŽILAŠTVIMA   

U ovom odjeljku prikazuje se pregled rada po državnim tužilaštvima za izvještajni period sa 
tabelarnim prikazom i fenomenologijom izvršenih krivičnih djela za svako državno tužilaštvo 
posebno.  

Napomena: Fenomenologiju izvršenja krivičnih djela dati u izvještaju samo ukoliko postoje 
određeni zaključci koji proizilaze iz fenomenologije izvršenih krivičnih djela kao na primjer „ 
značajno povećani broj izvršenih krivičnih djela u ljetnjoj sezoni u određenom tužilaštvu, onda 
takav zaključak i preporuku treba unijeti u odgovarajući dio izvještaja, praćeno odgovarajućom 
preporukom“. Uklanjanjem ovih podataka iz izvještaja smanjuje se obim izvještaja, i obim 
posla zaposlenih u državnim tužilaštvima, koji prema dostupnim informacijama prikupljanje 
ovih podataka vrše naknadno, neposrednim uvidom u pojedinačne predmete; 

Za svako državno tužilaštvo se daje pregled po predmetima i to broj predmeta koji su bili u 
radu prvi dan godine za koju se izvještava, broj primljenih predmeta u izvještajnoj godini, broj 
riješenih predmeta u izvještajnoj godini, broj neriješenih predmeta na kraju izvještajne godine. 
U tabeli se daje uporedni pregled po navedenim kategorijama za prethodne 3 godine; 
 

Izvještaji o radu svih državnih tužilaštava, sadrže podatke o materijalnim finansijskim uslovima 
za rad državnih tužilaštava, te stanju opterećenosti ljudskih potencijala državnog tužilaštva ( 
razlika između stvarnog stanja u izvještajnom periodu i akta o sistematizaciji/ broja državnih 
tužilaca), uz navođenje razloga za isto ( finansijski uslovi za rad tužilaštva, smještaj i 
opremljenost prostora – smještajni kapaciteti, kadrovska popunjenost, službena vozila, 
oprema, odobrena finansijska sredstva za rad državnih tužilaštava).  
Dati podatke o kadrovskim i prostornim uslovima za svako tužilaštvo ( opisno ili kvantitativno 
npr m2 / trenutno zaposlenim i m2 po popunjenim/ sistematizovanim mjestima), u vlasništvu 
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države/zakup, državna zgrada/privatna zgrada; nedostajući broj tužilaca po planu, nedostajući 
broj zaposlenih po sistematizaciji i slično ); 

 
Navodi se broj sjednica državnog tužilaštva održan u izvještajnoj godini, a za Vrhovno državno 
tužilaštvo broj sjednica i proširenih sjednica sa osvrtom na donijete odluke i razmatrana 
pitanja. 

Za svako državno tužilaštvo predstavlja se informacija o sistematizovanim radnim mjestima 
popunjenim u skladu sa sistematizacijom sa posebnim osvrtom na savjetnike i zapisničare, a 
za Vrhovno državno tužilaštvo sa osvrtom na pripravnike. 
 
U dijelu izvještaja koji se odnosi na Vrhovno državno tužilaštvo daje se i pregled primjene 
ovlašćenja Vrhovnog državnog tužioca,  
Vrhovni državni tužilac – primjena ovlašćenja  

Navode se uputstva opšteg karaktera koje je dao vrhovni državni tužilac u izvještajnom 
periodu i navode nazivi važećih uputstava iz ranijeg perioda. 

Navodi se broj (ukoliko ih je bilo) uputstava za postupanje u pojedinom predmetu koje je dao 
Vrhovni državni tužilac, kao i ishod postupanja po datom uputstvu, (odvojeno po sljedećim 
kategorijama): 

• za državne tužioce iz Vrhovnog državnog tužilaštva 

• za glavnog specijalnog tužioca, 

• za rukovodioce viših državnih tužilaštava 

• za rukovodioce osnovnih državnih tužilaštava; 
Navode se predmeti ili pojedine radnje u tim predmetima iz nadležnosti višeg državnog 
tužilaštva, odnosno osnovnog državnog tužilaštva koje je Vrhovni državni tužilac iz 
određenog razloga (navesti razloge) povjerio drugom stvarno nadležnom državnom 
tužilaštvu. 

Navode se predmeti ili pojedine radnje u tim predmetima iz nadležnosti specijalnog 
državnog tužilaštva, odnosno osnovnog državnog tužilaštva koje je Vrhovni državni tužilac iz 
određenog razloga (navesti razloge) povjerio Vrhovnom državnom tužilaštvu. 

 

12. PROBLEMI I NEDOSTACI U RADU DRŽAVNIH TUŽILAŠTAVA  

U ovom dijelu navodi se problematika u radu kao i nedostaci koji su uočeni u izvještajnom 
periodu za svako državno tužilaštvo pojedinačno.  

Alternativa 2: navedeni sadržaj ( u sumarnoj formi) pridružiti uvodnom dijelu izvještaja. 

13. ZAKLJUČNE OCJENE I PREPORUKE  

Navode se preporuke za rad Tužilačkog savjeta i Državnog tužilaštva u narednom 
izvještajnom periodu. 

U zaključnim ocjenama i preporukama definisace se aktivnosti koje će Tužilački savjet i 
državno tužilaštvo preduzimati u narednom izvjestajnom periodu. 

Alternativa: navedeni sadržaj pridružiti uvodnom dijelu izvještaja. 

PRILOG 1: Smjernice za tabelarni prikaz podataka 

I Podaci po  krivičnim djelima za poznata punoljetna, pravna i odgovorna lica učinioce 
krivičnih djela se prikupljaju i statistički iskazuju na sljedeći način: 
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• Neriješeno prijava iz ranijeg perioda – broj neriješenih prijava na početku izvještajnog 
perioda 

• Primljeno prijava u izvještajnom periodu 

• Ukupno u radu – zbir neriješenih na početku i primljenih u referentnoj godini 

• Podnosioci krivičnih prijava – razvrstane podnijete prijave u referentnoj godini 
po podnosiocima 

o Tužilaštvo po sopstvenoj inicijativi 
o Uprava policije 
o Državna revizorska institucija 
o USPNFT 
o Državni organ nadležan za carinu i poreze ( ili odvojeno ako je riječ o dva 

organa) 
o Inspekcije ( uprava za inspekcijske poslove i druge inspekcije odvojeno) 
o Drugi državni organi 
o Oštećeni 
o NVO 
o Pravna lica 
o Fizička lica 

• Izviđaj – broj sprovedenih izviđaja u izvještajnoj godini 

• Odloženo gonjenje – broj lica po obavezama određenim pravosnažnim 
sudskim odlukama 

o Otklanjanje štetne posljedice 
o Ispunjenje obaveze izdržavanja 
o Uplata u humanitarne svrhe 
o Ukupan novčani iznos uplaćen u humanitarne svrhe  
o Društveno korisni rad 
o Uplata oštećenom  
o Ukupan novčani iznos uplaćen oštećenom  
o Ukupno odloženo gonjenje 

• Riješene prijave 
o Odbačaj (razvrstati po zakonskim osnovu odbacivanja)  
o Optužni predlog 
o Neposredna optužnica 
o Naredba za sprovođenje istrage 
o Ustupljena prijava 
o Neriješene prijave na kraju godine 

• Finansijska istraga 

• neriješene istrage iz ranijeg perioda 

• broj pokrenutih istraga 

• ukupni broj završenih istraga 

• - Ukupno istraga u izvještajnom periodu 

• Broj okončanih finansijskih istraga 
Broj obustavljenih finansijskih istraga 

o Broj zahtjeva za privremeno oduzimanje imovine (po vrstama) 

• Istrage 
o Neriješene istrage iz ranijeg izvještajnog perioda 
o Istrage primljene (ustupljene) od drugog tužilaštva 
o Ukupno istraga 

• Po riješenim istragama 
o Obustava ( razvrstano po razlozima za obustavu) 
o Prekid 
o Podizanje optužnice 
o Ustupljeno istraga 
o Neriješene istrage na kraju izvještajne godine 
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• Optuženja 
o Optuženja u izvještajnom periodu 
o Neriješena optuženja iz ranijeg perioda 
o Optuženja primljena od drugog tužilaštva  
o Ukupno optuženja 

• Kontrola optužnice 
o Vraćeno na dopunu istrage (čl.293 st.6) 
o Potvrđeno (čl.296) 
o Obustava postupka (294 st.1) 
o Odbačaj optužnice (294 st. 2) 
o Ukupno 
o Odbacivanje optužnice na pretresu (čl. 367) 

• Presude 
o Zatvorska kazna 
o Novčana kazna 
o Ukupan iznos novčanih kazni  
o Uslovna osuda 
o Sudska opomena 
o Sporazum o priznanju krivice 
o Rad u javnom interesu 
o Ukupno osuđujućih 
o Odlučeno rješenjem – izricanje mjere bezbjednosti (čl.471) 
o Oslobađajuće 
o Odbijajuće 

• Ustupljeno optuženja 

• Obustava optuženja 

• Neriješeno optuženja na kraju izvještajnog perioda 

• Oduzeta imovinska korist ( ukoliko je poznata novčana vrijednost, ostala imovina 
se prikazuje u formi popisa imovine po vrstama i veličini ili količini) 

• Mjere bezbjednosti 
o Obavezno psihijatrijsko liječenje i čuvanje u zdravstvenoj ustanovi 
o Obavezno psihijatrijsko liječenje na slobodi 
o Obavezno liječenje narkomana ( korisnika psiho-aktivnih supstanci) 
o Obavezno liječenje alkoholičara 
o Zabrana vršenja poziva, djelatnosti i dužnosti 
o Zabrana upravljanja motornim vozilom 
o Oduzimanje predmeta 
o Protjerivanje stranca 
o Javno objavljivanje presude 
o Zabrana približavanja 
o Udaljenje iz stana ili drugog prostora za stanovanje 

• Žalbe  
o Neriješeno žalbi iz ranijeg perioda 
o Uloženo žalbi u izvještajnom periodu 
o Ukupno žalbi 
o Žalbe zbog odluke o kazni 
o Žalbe iz drugih razloga 
o Odbačeno žalbi 
o Uvaženo žalbi  

-Zbog kazne 
-Iz drugih razloga 

o Odbijeno žalbi 
-Zbog kazne 
-Iz drugih razloga 
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o Ostale odluke (čl.408) 
o Neriješeno žalbi na kraju izvještajnog perioda 

• Trajno oduzeta imovina 
o Zahtjev tužioca 
o Odluka suda 
o Oduzeta imovinska korist ( ukoliko je poznata novčana vrijednost, ostala 

imovina se prikazuje u formi popisa imovine po vrstama i veličini ili količini). 
o  

II Podaci po  krivičnim prijavama protiv maloljetnih izvršilaca krivičnih djela se 
prikupljaju i statistički iskazuju na sljedeći način: 

Tabele za izvještavanje o maloljetnim izvršiocima krivičnih djela 
 

• Neriješeno prijava iz ranijeg perioda 

• Broj prijavljenih u izvještajnom periodu 
o Mlađi  
o Stariji 
o Ustupljeno na nadležnost 

• Podnosilac 
o Policija 
o Ostali 
o Ukupno prijava 

• Rad po prijavi 

• Potrebna obavještenja 
o Drugim organima 
o Centar za posredovanje 

• Odbačaj 

• Opomena 
o Policija 
o Tužilac 

• Vaspitni nalozi 
o Poravnanje sa oštećenim 
o Redovno pohađanje škola, posao 
o Uključivanje u sportske aktivnosti 
o Obavljanje humanitarnog ili društveno korisnog rada 
o Plaćanje novčanog iznosa u korist humanitarne organizacije, fonda ili javne 

ustanove 
o Podvrgavanje odgovarajućem ispitivanju i odvikavanju od zavisnosti 

izazvane upotrebom alkohola ili droge 
o Uključivanje u pojedinačni ili grupni tretman u odgovarajućoj zdravstvenoj 

ustanovi, savjetovalištu ili drugoj odgovarajućoj organizaciji 
o Pohađanje kurseva za stručno osposobljavanje ili priprema i polaganje 

ispita 
o Uzdržavanje od posjećivanja određenog mjesta ili kontakata sa određenim 

licima 

• Obustava 
o Iz razloga cjelishodnosti 
o Iz drugih razloga 

 

• Pripremni postupak 
o Naredba za pripremni postupak 
o Spojen sa postupkom punoljetnih učinilaca 

• Ustupljeno 

• Neriješeno pripremnog postupka na kraju izvještajnog perioda 
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• Neriješen predlog kod suda iz ranijeg perioda 

• Predlog za izricanje krivičnih sankcija 

• Kontrola predloga čl.79 – obustava 

• Odluke suda 
Izrečene vaspitne mjere 

o Sudski Ukor 
o Posebne obaveze 
o Pojačan nadzor od strane zakonskog zastupnika 
o Pojačan nadzor u drugoj porodici 
o Pojačan nadzor od strane organa starateljstva 
o Pojačan nadzor uz dnevni boravak u odgovarajućoj ustanovi ili organizaciji 

za vaspitanje i obrazovanje maloljetnika  
o Upućivanje u vaspitnu ustanovu nezavodskog tipa 
o Upućivanje u vaspitnu ustanovu zavodskog tipa 
o Upućivanje u specijalizovanu ustanovu 
o Zatvor 
o Mjere bezbjednosti 
o Obustava 
o Oslobađajuća 
o Ukupno riješeno pred sudom 
o Ostalo neriješeno kod suda na kraju izvještajnog perioda 

• Žalbe 
o Ostale neriješene iz prethodnog perioda 
o Tužioca u izvještajnom periodu 
o Maloljetnika u izvještajnom periodu 
o Ukupno žalbi u izvještajnom periodu 

• Tužioca 
o Zbog odluke 
o Iz drugih razloga 

• Maloljetnika 
o Zbog odluke 
o Iz drugih razloga 

• Drugostepene odluke 

• Tužioca 
o Uvažena 
o Odbijena 

• Maloljetnika 
o Uvažena  
o Odbijena 

• Broj lica neriješenih iz prethodnog izvještajnog perioda 
o Na radu u državnom tužilaštvu 
o Na radu kod drugog organa 

• Neriješeno lica u pripremnom postupku 

• Broj lica u pripremnom postupku riješeno na drugi način 

• Neriješeno po vaspitnom nalogu 
 

III Podaci po krivičnim prijavama po nepoznatim izvršiocima krivičnih djela se 
prikupljaju i statistički iskazuju na sljedeći način: 

• Broj prijava iz ranijih godina po kojima je izvršilac ostao nepoznat 

• Broj primljenih prijava u izvještajnom periodu 

• Ukupno u radu 

• Po kojima su zahtijevana obavještenja 
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o Tužilaštvo 
o Uprava policije  

• Po kojima su zahtijevane pojedine istražne radnje 
o Tužilaštvo 
o Uprava policije 

• Po odbačenim prijavama  

• Od toga zbog zastarjelosti 

• Po kojima su izvršioci otkriveni 
 

• Po kojima su izvršioci ostali nepoznati  

• Ustupljeno prijava  

• Prijave riješene na drugi način 
 

IV Podaci po raznim krivičnim predmetima (provjere indicija i osnova sumnje)  
prikupljaju se i statistički iskazuju na sljedeći način: 

• Broj predmeta iz ranijih godina 

• Broj primljenih u izvještajnoj godini 

• Broj riješenih (razvrstan po načinu rješavanja) 

• Ostalo u izviđaju na kraju izvještajne godine 
 

V Podaci po pritužbama na rješenje o odbacivanju Struktura statističkog prikaza ovih 
predmeta treba da sadrži 

• Broj predmeta iz ranijih godina 

• Broj primljenih u izvještajnoj godini ( po državnim tužilaštvima na čija rješenja se 
odnosi pritužba) 

• Broj riješenih ( razvrstan po načinu rješavanja) 

• Ostalo neriješeno na kraju izvještajne godine 
 

VI Prikupljeni podaci od I -V statistički se iskazuju i kroz ukupan broj procesuiranih predmeta 
od strane državnog tužilaštva i to na sljedeći način: 

• ukupan broj predmeta u radu 

• predmeti iz ranijih godina 

• predmeti formirani u izvještajnoj godini 

• predmeti po načinu rješavanja (odbačaj krivične prijave, donijeta naredba o 
sprovođenju istrage, podnijet optužni akt, sudske odluke po podnijetim optužnim 
aktima, sa posebnim prikazom predmeta u kojima je usvojen sporazum o priznanju 
krivice) 

 
                                                                                                           PREDSJEDNIK  

TUŽILAČKOG SAVJETA 
                                                                                                           Milorad Marković, s.r. 

 
 
 


